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Українська дитяча книжка завойовує світ
  Медіа-подорож за проектом «Українці в контексті розвитку світової
цивілізації»  
  Сучасна українська книжка для дітей впевнено крокує
світом. Поява у престижних міжнародних каталогах на
кшталт &quot;Білих круків&quot; та Почесних списках премії
ім. Г.-К. Андерсена, участь видавців у Міжнародних
книжкових виставках у Болонії, перемога в авторитетних
літературних преміях і як наслідок – переклад іноземними
мовами та зацікавленість у закордонного читача - все це
свідчить про успіх українських письменників на теренах
світової літератури.           

  

Саме досягненням вітчизняних майстрів
художнього слова і була присвячена
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медіа-подорож «Українська книжка завойовує
світ», на яку 12 травня завітали учні СШ № 213. Із
книжкової викладки «Українські дитячі книги –
лауреати Міжнародних літературних конкурсів»,
бібліографічний огляд якої провели бібліотекарі,
школярі дізналися, які саме дитячі книжки, видані
в Україні протягом останніх років, стали відомими у
світі. Серед них на особливу увагу заслуговує
книжка «Війна, що змінила Рондо», яку написали
та проілюстрували Романа Романишин та Андрій
Лесів, котра увійшла до числа переможців  одного
із найпрестижніших і найвідоміших конкурсів
дитячої книжки у світі Bologna Ragazzi Award 2015
(Італія)  та отримала спеціальну відзнаку журі у
категорії «Нові Горизонти» (New Horizons) серед
40 країн-учасниць. «Війна, що змінила Рондо» – це
книга про те, що війна не має серця і не розуміє
жодної мови, зате торкається кожного і на всіх
залишає шрами. Вона про те, що перемогти у війні
можна лише згуртувавшись, а справжнім героєм
може стати кожен. Війна не має національності, як
і зло. Саме тому книжка «Війна, що змінила Рондо»
буде зрозумілою не лише в Україні, а й у всьому
світі.           
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Розширюючи книжкові обрії читачів,
бібліотекарі запропонували їм перегляд
буктрейлерів – коротких змістовних
відео-роликів за творами українських
дитячих письменників – лауреатів
Міжнародних літературних премій. Діти із
задоволенням здійснили цікаву віртуальну
мандрівку сторінками «Казки про Старого
Лева» Мар’яни Савки, оповідання «Хто
зробить сніг» Мар’яни і Тараса Прохаськів,
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повісті «Кабан дикий – хвіст великий» Івана
Андрусяка. А  тим, хто зацікавився
творчістю відомого сучасного українського
письменника Івана Андрусяка, бібліотекарі
запропонували пам’ятку, складену за
матеріалами фондів бібліотеки та
інтернет-ресурсів. Охоче дітлахи обирали
для читання книжки із серії «Сучасна
дитяча проза» та «Сучасна дитяча поезія»,
серед яких багато новинок, котрі нещодавно
поповнили нашу книжкову скарбницю.     
  Тож книжковий фонд бібліотеки
оновлюється! Приходьте до нас, читайте та
збагачуйте свої знання і духовний світ!
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